

Школьная форма



***Муниципальное автономное
общеобразовательное учреждение
«Гимназия № 1 МО «Ахтубинский район»***

Школьная форма

При выборе школьной формы нужно руководствоваться некоторыми правилами.

Одежда для школы, где ученик проводит порой целый день, должна быть комфортной.

Присутствие в тканях синтетических материалов не должно превышать:

для блузок и рубашек - 30-35%,
а для ткани костюмов - 55%.

Школьная форма должна изготавливаться в основном

из хлопка, возможно с добавлением вискозы,

а так же из шерстяных,

либо полушерстяных тканей.



Школьная форма

Превышение содержания синтетики в одежде школьников приводит к тому, что ребенок потеет, в итоге переохлаждается. Результат - простуда.

Синтетика также способна накапливать статическое электричество, которое отрицательно влияет на состояние организма ребенка, делая его утомляемым и раздражительным.



Школьная форма

Детская школьная форма, прежде всего, должна быть удобной и комфортной.

В эти понятия входит и красивый дизайн при отсутствии ненужных элементов

и высокое качество ткани.



Школьная форма

Надо помнить, что наши дети прекрасно разбираются в модных тенденциях.

Каждый ребенок имеет свои предпочтения в одежде. Бывают ситуации, когда девочка не любит носить юбки. Тогда подберите ей платье, сарафан, брюки. Жакетки, пиджаки, безрукавки — альтернатива есть всегда.



Школьная форма

Детская школьная форма может быть различных цветов. Самые популярны темно-синий, темно-зеленый, бежевый, коричневый, бордо, серый. Главные достоинства этих цветов: отсутствие яркости, спокойные приглушенные оттенки, не отвлекающие школьника от основного занятия - учебы.



Школьная форма

Последнее время именно **трикотажная форма** обрела особую популярность у учеников как начальных, так и старших классов.

Мягкие и уютные вязаные изделия полюбились детям за удобство, отсутствие скованности движений и ненавязчивостью стиля, а родителей за экономию денежных средств и простоту в уходе.



Школьная форма

Универсален трикотажный жилет, сочетающий в себе строгость и лаконичность.

Моден во все времена, уместен с любыми элементами гардероба.

Незаменим в создании завершенного ансамбля как в женском, так и в мужском

гардеробе. Подходит любой возрастной группе.

Может быть выполнен в нескольких вариантах, в любом из которых

горло

может

ругл



Школьная форма



Школьная форма





Школьная форма

При выборе школьной формы не стоит забывать о вкусах самого ребенка, ведь ту одежду, которую купите вы, носить будет именно он.

Многие детские бренды делают вещи, исходя из исследований предпочтений маленьких клиентов.

Цвет, дизайн, форма, стиль - все эти характеристики учитываются опытными

модельерами, разрабатывающими коллекции.

Однако одежда для школы должна оставаться строгой и деловой, ведь учеба

требует серьезности и собранности.

Никаких принтов с героями мультфильмов в ней присутствовать не должно.

Но это вовсе не означает, что внешний вид её должен быть скучен.

Подберите к брюкам или юбке стильную рубашку или блузку, и оригинальный вязаный или трикотажный жилет.

Индивидуальный образ современного ученика готов!



Школьная форма

Видимые преимущества трикотажного жилета перед иной формой одежды:

1. возможность одеть его в комплекте **с любой обувью**: классические туфли, мокасины, кроссовки, кеды и даже сапоги;
2. возможность одеть его **с любым поясным изделием**: это может быть и классический и джинсовый вариант;
3. возможность одеть под него **плечевое изделие любого типа**: блуза с воланами или рюшами, футболка, поло, водолазка, рубашка и т.д.;
4. в целом дети будут выглядеть **одинаково**, будет заметно, что в данном учебном заведении форма есть, но в то же время, останется место и для проявления **индивидуальности**;
5. **простота в обслуживании**: не нужно стирать и гладить каждый день;
6. из такого жилета **сложно вырасти**, его не нужно будет часто ушивать, перешивать, менять;